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ATA DA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DO
MUNICIPAL DE PAU DARCO DO PIAUl

PODER LEGISLATIVO DA CAMARA

Aos vinto o um dias do m6s de margo do ano de dois mil e vinte e cinco, as dezesseis horas
0 Vl,l!e 0 ^ois mir|utos na sede da edmara municipal. Poder legislativo, havendo numero legalcom a presenga dos senhores vereadores: Francisco Leonardo dos Santos, Jos6 Pereirada Silva, Erlsnelson de Abreu Barbosa, Antdnio Sdrglo de Castro, Edvaldo FerreiraPassos, Reginaldo Solano Passos, Pablo Marques Saraiva Paiva, Nilson Alves da Silva,Joso Rodrigues Bacelar Junior. A sessao foi presidida pelo vereador:Francisco Leonardodos Santos, presidente, que sob a protegao de Deus declara aberta a sessao, e secretariadopelo vereador: Jos6 Pereira da Silva. 1° secretirio inicia o PEQUENO EXPEDIENTE: O
secretario faz a leitura da ata anterior e apresenta as mat6rias: a IndicagSo n® 001/2025 -Mog3o e o Requerimento n° 002/2025, ambos de autoria do vereador Junior Bacelar.
GRANDE EXPEDIENTE: Havendo mat6rias em pauta, o presidente coloca em discussSo e
votagfio a ata. a Indicagao n° 001/2025 - Mog3o e o Requerimento n° 002/2025. Ap6s
discussao e votagao, ambos foram aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes.
Em seguida. o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos para o uso da tribuna. O
vereador Pablo Sindo sauda a todos os presentes, agradece a Deus e inicia sua fala
destacando que, diante de tantos problemas no municipio, nao deveria haver apenas uma
sessao por semana, mas sim sessfles quase todos os dias. Prossegue questionando sobre o
paradeiro das ambulancias do municipio, relatando que ha mais de 27 dias elas nao se
encontram no patio do posto de saude. Pergunta se estao em oficinas e se ha prazo para
retorno. Relata ainda ter recebido reclamagOes da localidade Saraiva, de que o agente de
saude nao esta utilizando balanga para pesar as criangas, e comenta tambem sobre a decisio
do teste seletivo. O vereador Reginaldo Solano cumprimenta a mesa e os demais colegas
vereadores, expressa sua felicidade em ver a casa cheia e agradece a presenga de todos.
Responde ao questionamento do vereador Pablo Sindd sobre as ambulancias, informando
que no dia 21/03 encontrou uma delas em uma oficina no municipio de Altos. Ao indagar o
proprietario, foi informado de que faltavam algumas pegas. Sobre outra ambulancia,disse nao
saber onde esta localizada, mas acredita que a que esta em Altos em breve estara de volta
para atender a popu!ag5o. Cobra verbalmente um reajuste salaria! para a classe de
operadores de rndquinas e afirma que apresentara um processo formal de cobranga ao
presidente. Fala ainda sobre a repercussao de um video em que aparece fiscalizando uma
escola, e reforga que continual realizando fiscalizagdes, pois 6 para isso que esta sendo
pago: para ajudar a populagao e n3o para atrapalhar.O vereador Edvaldo Passos inicia sua
fala saudando os colegas e os presentes. Comenta sobre o teste seletivo e afirma que a
oposigao sempre tenta atrapalhar. Relata que, nas duas ultimas semanas,houve uma espfecie
de “terrorismo”, com um vereador supostamente tentando invadir escolas, o que causou
p3nico entre os pais, levando*os a buscar seus filhos nas institutes. Pede ao presidente a
abertura de uma comissao processante e ressalta que todos devem ter limites, pois atitudes
como essa s6 prejudicam o municipio. O vereador Pereira sauda a todos os presentes,
agradece a Deus e comega respondendo ao vereador Pablo, que havia dito que a Casa nao
trabalha. Pereira afirma que o colega talvez nao conhega o regimento intemo, pois desde a
primeira gestao foi aprovado que haveria duas sessoes por mes. Segue dizendo que os
velculos estao operando normalmente. Comenta sobre a aprovagao do orgamento publico
federal no dia anterior (20/03), parabeniza a decis3o do juiz e do promotor de Altos por
autorizarem o teste seletivo e afirma que o unico objetivo da oposigao era atrapalhar o inlcio
da nova gestao. Fala sobre o compromisso assumido comosmotoristas em reuniao e destaca
que o orgamento de 2025 foi votado no ano anterior, com o apoio dos vereadores Pablo e
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Regmaldo Ressalta quo o prefeito est3 gerindo com base no orgamento aprovado pela gest3o
antenor. mas tern feito ajustes para que o muniefpio funcione. Garante que, se houve
compromisso com os motoristas, a parte contdbil e o contador est5o analisando, pois o
prefeito n3o seria irresponsdvel de conceder aumento sem base legal. Encerra afirmando que
estard sempre 3 disposigSo. O vereador Erisnelson sauda a todos os presentes e fala sobre
seu compromisso com a populagdo. Afirma que continual trabalhando pelo povo do
municlpio. Comenta fiscalizagflo no retorno 3s aulas e pede pacidncia aos colegas,

ressaltando que n3o 6 necess3rio gerar confus3o para resolver os problemas. O vereador
Pastor Nilson tambem sauda a todos e agradece a Deus. Questiona se todos os problemas
do municlpio surgiram apenas nos ultimos dois meses. Afirma que, de fato, h3 muito a ser

feito:estradasprecisam dereparos, escolas necessitam de organizagao, e o retorno das aulas

ocorreu sob muita press3o, algo que n3o recorda ter presenciado antes. Conclui dizendo que,

se os conflitos e discussdes continuarem, quern sair3 perdendo 6 a populagao. Em seguida,

presidente Leonardo, inicia agradecendo a todos os colegas vereadores, 3 presenga da

Policia, ao publico aqui presente, e tamb3m ao Dr. Mario Noleto, cuja presenga muito nos

honra. Aproveito esta oportunidade para compartilhar com os colegas que,neste meu primeiro
mandato, estou amparado por uma assessoria jurldica e contdbil eficiente, preparada e

comprometida. Tenho me dedicado aos estudos, buscando conhecer a fundo os artigos do

Regimento Interno desta Casa, bem como os dispositivos da Constituigdo Federal. Quero

afirmar que estou preparado para lidar com qualquer situagSo que venha a surgir. Fago urn
pedido aos colegas vereadores:que leiam atentamente o Regimento Interno desta Casa, que
busquem assessorias t3cnicas que os orientem, pois isso 3 essencial para o bom

desempenho de nossas fungdes parlamentares. Tenho cumprido com responsabilidade o meu
papel de fiscalizador. Acompanho de perto as agoes do Executivo, inclusive estive presente
no inicio das aulas, fiscalizando e me inteirando da situagdo da nossa educagao. Recebi
recentemente uma solicitagao para a criagdo de uma comissSo que avalie o perfil de cada
vereador desta Casa. J3 recebi mais de dez boletins de ocorrencia envolvendo atitudes de
parlamentares, e quero deixar claro aos colegas que serei, sim, urn vereador regimentalista.
Tenho uma equipe tecnica 3 disposigao para isso, e, caso a maioria dos vereadores entenda
necess3ria a criag3o de uma comissSo, ela ser3 criada — pois vivemos em uma democracia,
e a vontade da maioria deve prevalecer. Gostaria tamb3m de parabenizar a nossa educagao.
A secret3ria de EducagSo est3 de parabdns pelo trabalho que vem realizando. Fago aqui um
apelo, n2o apenas aos colegas vereadores, mas a toda a populagSo: que tenhamos
responsabilidade no uso das redes sociais. Muitos ainda acreditam que a internet 3 uma terra
sem leis, e isso n3o 3 verdade. £ preciso cuidado e responsabilidade com o que 3 publicado.
Finalizo agradecendo mais uma vez a todos, dizendo que estou 3 disposigao desta Casa e
da populagao. Apos as falas, n3o havendo mais nada a tratar, o presidente, em nome de Deus,
declara encerrada a sessao. Apos a leitura e aprovagao da ata, sera assinada pelo presidente
e pelo secretdrio da mesa da CSmara Municipal de Pau D’Arco do Piaul.
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